Фамилия _________________
Имя_________________

Класс ___________

Контрольная работа

Вариант № 1

Алгоритм – это _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Исполнитель – это _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Решите алгоритм 
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 A=5, B=7, C = 10 
Нарисуйте алгоритм и решите его: 

a := 2

b := 5

b := 6+a*b

a := b/4*a

Напишите решение задачи в виде алгоритма и на языке Паскаль

Составьте программу вычисления суммы элементов одномерного массива А(N) состоящего из целых чисел
Фамилия _________________

Имя_________________

Класс ___________

Контрольная работа

Вариант № 2

Программа – это _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Пользователь – это _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Решите алгоритм 
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 A=2, b= 5, C=3

Нарисуйте алгоритм и решите его: 

a := 4

b := 15

a := b-a*3

b := 24/a*4

Напишите решение задачи в виде алгоритма и на языке Паскаль

Составьте программу подсчёта числа (количества) отрицательных элементов одномерного массива А(N)
Фамилия _________________

Имя_________________

Класс ___________

Контрольная работа

Вариант № 3

Язык программирование – это _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Формальный исполнитель – это _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Решите алгоритм
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Program mint;
var ab,cd: integer;
begin
read(a,b,c);
if (a<b) then
if (a<c)then d:=a
else d:=c

else

if (b<c) then d:=b
else d:=c;
writein(Hanmenouwee

KoHew




 A=3, b= 5, C=7
Нарисуйте алгоритм и решите его: 

a := 4

b := 13

a := b-a*2

b := 50/a*4
Напишите решение задачи в виде алгоритма и на языке Паскаль
Составьте программу цикличной перестановки элементов одномерного массива при которой i-элемент становится i + 1, а последний элемент становится первым
